
Društvene vesti 
Velik tabor slovenske katoliške mladine v 

Novem mestu 
Preteklo nedeljo, 16. julija, se je zbrala mladi

na, organizirana v Zvezi fantovskih odsekov in 
Zvezi dekliških krožkov, Dolenjske na krasno 
uspelem taboru v Novem mestu, že v soboto, 
15. julija, se je zbralo ogromno ljudi na akade
miji, ki se je vršila ob devetih zvečer v Pro

svetnem domu. Veličasten pa je bil nedeljski 
sprevod, ki so si ga ogledali g. ban dr. Marko 
Natlačen, minister za gozdove in rudnike Ljubo

mir Pantič, gradbeni minister dr. Miha Krek, 
minister brez listnice dr. Miljuš, zastopnik voj

nega ministra major Viktor Mesaroš, narodni 
poslanci Gabrovšek, Mašlč, štrcin, Veble, Golia, 
Rigler, Koče, senator dr. Kulovec in številni dru

gi odličniki Na novem stadionu je imel verski 
nagovor in sv. mašo zastopnik ljubljanskega 
knezoškofa novomeški g. prost Cerin. Po sveti 
maši je bil prosvetni tabor, na katerem so go

vorili predsednik novomeške podzveze ZFO Ba

Juk In urednik »Slovenca« Lojze Ilija. Popol

danski telovadni nastop si je ogledalo nad 10.000 
ljudi. Zastopnik ministra za telesno vzgojo mi

nister Miljuš je pa govoril mladini, ki je z lepo 
telovadbo dokazala, na kaki moralni višini Je. Ob 
zaključku je govoril še predsednik ZFO dr. žitko. 

* 
Sv. Miklavž na Dravskem polju. V nedeljo, 

23. julija, priredi Prosvetno društvo v šoli kras

no Igro »Peg srček moj« v treh dejanjih, in si

cer ob pol treh popoldne in ob sedmih zvečer. 
Prijatelji poštene zabave vljudno vabljeni! 

Sv. Vid pri Ptuju. Fantovski odsek in dekliški 
krožek priredita v nedeljo, 23. julija, mladinski 
dan s pestrim celodnevnim sporedom. To bo prva 
prireditev slovenske katoliške mladine v Sv. Vi

du In v Halozah sploh. Zato obe imenovani dru

štvi, ki vršita ob robu slovenskih Haloz v naj

težjih razmerah svoje velepomembno poslanstvo, 
vabita na to svojo prvo prireditev vse prijatelje 
katoliške mladine in slovenskih Haloz. Posebno 

toplo pa so vabljeni vsi fantovski odseki in de

kliški krožki ptujskega okrožja in Dravskega 
polja, da tega dne prihite s svojim članstvom k 
nam, da bomo tako tu v Sv. Vidu, v tej nekofl 
močni nemčurskoliberalni trdnjavi skupno ma

nifestirali zvestobo našim vzvišenim načelom: 
Bogu, Cerkvi, sladki slovenski materini besedi, 
mlademu vladarju Petru II. in veliki domovini 
Jugoslaviji. Vsem kličemo: v nedeljo, 23. julija 
na veselo svidenje v Sv. Vidu! 

Poljčane. Prosvetno društvo uprizori v nede

ljo, 23. julija, ob osmih zvečer v društvenem do

mu dramo v petih dejanjih: »Crnošolec« Vsi ste 
vljudno vabljeni! 

Sevnica ob Savi. V nedeljo, 9. Julija, nas je 
obiskala slovenska dekliška Marijina družba iz 
Zagreba, ki nam Je v našem skromnem Prosvet

nem domu priredila koncert svojega zbora, ka

terega je vodil g. Lisac Andrej. Bogat in pester 
spored samih venčkov slovenskih narodnih pe

smi smo z veseljem in užitkom poslušali, ker j« 
zbor disciplinirano in voljno sledil svojemu diri

gentu, kateri je vložil vse svoje moči vanj. Na 
ta koncert je prišel tudi skladatelj enega izmed 
venčkov, ki so bili na sporedu, g. Ostrž, župnik 
iz Male Nedelje. Kako je bilo ganljivo videti skla

datelja, kateremu se je orosilo oko, ko je zbor 
njegovo skladbo po končanem sporedu še enkrat 
zapel. Dekleta domače Marijine družbe so lepo 
sprejele svoje tovarišlce In ena izmed njih j« 
tudi izročila velik šopek nageljnov g. pevovodji, 
g. župnik Mlakar pa je z lepim in prisrčnim na

govorom pozdravil goste: dekliško Marijino druž

bo z njenim voditeljem g. p. Koželjem in pa Slom

šekovo prosvetno društvo z njegovim predsedni

kom g. sodnikom Rantom. Slomšekovo prosvet

no društvo, ki je Imelo ta dan Izlet v Radno, s* 
je rado udeležilo koncerta. Kako je lepa pove

zanost naših slovenskih društev izven rodne gru

de! Draga naša slovenska dekleta iz Zagreba: 
hvala vam za to lepo prireditev, hvala vam, ker 
ste nam pokazale, kam naj se obrnemo, če nas 
morda kdaj usoda prinese v vaše velemesto, 
hvala vam za vašo lju*ezen do rodne zemlje, kf 
ste jo v naših srcih Se povečale! 


